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Análisis de los datos
Ficha Técnica

Fecha de relevamiento 3 y 4 de Marzo de 2011

Universo Población general residente de la ciudad autónoma de Buenos Aires entre 18 y 70 años 
(votantes en 2011).

Muestreo

Cuantitativa. Encuesta telefónica con cuotas por sexo y edad, según datos del Censo 
Nacional 2001. Estratificación por zona geográfica y selección de comunas y barrios al azar 
con probabilidad proporcional al tamaño en cada estrato. Se selecciona 1 barrio en la Z1 
(20% de la población), 2 barrios en la Z2 (40% de la población) y 2 barrios en la Z3 (40% 

de la población).

Tipo de Investigación

Cuantitativa. 

Encuestas telefónicas a través de Sistema de llamados automáticos (trams) montado sobre 
una central telefónica Ericsson modelo Businessphone 250 mediante cuestionarios Ad-hoc

semi estructurado 

Casos 400 casos, distribuidos en 5 barrios. El tamaño muestral permite inferir para el total de la 
Ciudad de Buenos Aires. Margen de error ± 4,9% para un nivel de confianza del 95%. 

Dirección
Lic. Mariel Fornoni

marielfornoni@myfconsultora.com.ar



Análisis de los datos
Muestra Seleccionada

Barrio

Hombres Mujeres

Total18 a 39 

años

40 a 69 

años

18 a 39 

años

40 a 69 

años

Recoleta 38 36 44 42 160

La Boca 38 36 44 42 160

Villa Crespo 38 36 44 42 160

Boedo 38 36 44 42 160

Constitución 38 36 44 42 160

800



Análisis de los datos
Segmentación de la muestra CABA

Por sexo Por nivel educativo

Por edad Situación ocupacional



SITUACIÓN Y EXPECTATIVAS



Situación y expectativas
Principales problemas

¿Cuáles de las siguientes cuestiones considera que son los principales 
problemas del país? Indique las dos principales en orden de importancia

Primer 
problema

Segundo 
problema

Inseguridad 57,4% 13,3%

Desocupación 7,0% 20,3%

Acceso a la educación 12,8% 19,8%

Acceso a la salud 4,8% 9,9%

Aumento de precios 5,8% 16,0%

Libertad de expresión 0,7% 1,4%

Definición de candidaturas 
políticas

1,0% 1,5%

Bajos salarios 4,6% 9,5%

Costo de la vivienda 2,9% 5,9%



¿Cómo cree usted que será su situación  personal en 2011 con respecto al año pasado?

¿Cómo cree usted que será la situación  del país en 2011 con respecto al año pasado?

Situación y expectativas
Expectativas para el 2011

Proporcionalmente más personas de más de 40 años y residentes de la zona 1 creen que la situación del 
país en 2011 será peor, mientras que más personas que residen en la zona 3 creen que la situación será
mejor.** El 61,5% de quienes votaron a Filmus en 2007 creen que la situación del país en 2011 
será mejor.*

El 48,1% de quienes votaron a Filmus en 2007 creen que su situación personal en 2011 será
mejor, mientras que el 46% de los votantes de Macri creen que será peor*

*% significativamente mayor que los que votaron a otro candidato
** Zona 1  representada por recoleta; Zona 3 por los barrios de Boedo y Constitución.



COYUNTURA



Coyuntura
Medidas de Gobierno

¿Cómo calificaría usted las medidas que está tomando el gobierno para abordar 
las siguientes problemáticas?

Cortes y tomas

Inseguridad

Aumento de 
precios

El 46,2% de quienes votaron a Filmus en las elecciones de 2007 creen que las medidas que adopta el 
gobierno respecto a los cortes y tomas son correctas, mientras que el 70,8% de los votantes de Macri creen que 
son incorrectas, asimismo el 60,2% califica incorrectas las medidas contra la inflación y el 66,4% las relativas a la 
inseguridad.*



Coyuntura
Sindicatos

¿Qué opinión le merecen a usted los
jefes sindicales? 

¿Cómo cree usted cree que será la relación 
del gobierno con los dirigentes sindicales? 

Proporcionalmente más personas de más de 40 años creen que la relación entre el gobierno y los sindicatos será
buena.



PERCEPCION DE GESTION E IMAGEN 



Percepción de gestión 
Aprobación a la gestión del Gobierno Nacional

Independientemente de a quién haya votado usted en las últimas elecciones  a Presidente,
¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que Cristina Fernández

está conduciendo su gobierno? 

** Zona 1  representada por recoleta;

Proporcionalmente más personas menores de 40 años aprueban la conducción de CFK, mientras que 
más personas mayores de 40 años y residentes de la Zona 1 la desaprueban.**



2009

Marzo MayoEnero

Evolución del grado de aprobación de la gestión del Gobierno Nacional

Aprueba

Desaprueba

Nov.

2010

Mayo Agosto Nov.

Percepción de gestión 
Evolución de la aprobación de gestión del Gobierno Nacional

Dic. Enero

2011

Marzo



Percepción de gestión 
Aprobación a la gestión del Gobierno de la Ciudad

Independientemente de a quién haya votado usted en las últimas elecciones  a Jefe de
Gobierno, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que Mauricio Macri 

está desarrollando su labor? 



Evolución del grado de aprobación de la gestión del Gobierno de la Ciudad

Percepción de Gestión
Evolución de la aprobación de gestión del Gobierno de la Ciudad
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Muy buena Buena Regular Mala NS/NC

Ricardo Alfonsín 9,0% 37,1% 31,2% 12,8% 9,9%

Elisa Carrió 5,6% 18,6% 28,3% 39,5% 8,0%

Julio Cobos 3,6% 24,9% 25,9% 38,1% 7,5%

F. De Narváez 5,8% 28,7% 21,0% 34,6% 9,9%

Eduardo Duhalde 3,6% 14,3% 24,9% 51,6% 5,6%

Cristina Fernández 13,7% 25,8% 22,4% 35,2% 2,9%

Mauricio Macri 9,7% 26,3% 24,6% 36,7% 2,7%

Hugo Moyano 0,5% 5,1% 20,7% 66,9% 6,8%

Carlos Reutemann 1,9% 17,9% 30,5% 26,5% 23,2%

A. Rodríguez Saá 4,8% 20,9% 25,7% 34,0% 14,6%

Ernesto Sanz 3,6% 17,7% 19,0% 20,0% 39,7%

Daniel Scioli 6,0% 26,5% 31,3% 27,4% 8,8%

Pino Solanas 6,0% 28,6% 28,7% 23,9% 12,8%

Imagen
Percepción de la imagen de Dirigentes nacionales y provinciales



Muy Buena Buena Regular Mala NS/NC
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Percepción de la imagen de Dirigentes nacionales y provinciales



5,6%
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Ranking en imagen positiva*

*Imagen positiva compuesta por  los % de imagen muy buena y buena

Imagen
Percepción de la imagen de Dirigentes nacionales y provinciales
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Se trata del segundo dirigente con mejor imagen positiva, la cual asciende a 39,5%, sólo superada por 
Ricardo Alfonsín con 46,1%. 
Proporcionalmente más personas menores de 40 años tienen mejor imagen de la Presidente.

Proporcionalmente más personas mayores de 40 años tienen peor imagen de la Presidente.
El 52,6% de quienes votaron a Macri en las elecciones a Jefe de Gobierno de 2007 tiene mala 
imagen de CFK*.

*% significativamente mayor que los que votaron a otro candidato
** Zona 1  representada por recoleta; Zona 3 por los barrios de Boedo y Constitución.

Proporcionalmente más hombres y 
personas residente de la zona 3 de 
CABA tienen peor imagen de Julio 

Cobos.**

Imagen
Percepción de la imagen de Dirigentes Nacionales

Se trata del tercer dirigente con mejor imagen positiva, la cual asciende a 34,6%.

Proporcionalmente más personas que residen en la zona 1 tienen imagen regular de Pino Solanas.**

Proporcionalmente más 
hombres tienen peor imagen 
de Carlos Reutemann.

=



Imagen
Percepción de la imagen de Dirigentes de CABA

Muy buena Buena Regular Mala NS/NC

Amado Boudou 4,4% 15,8% 26,4% 33,5% 19,9%

Javier Castrilli 7,8% 22,5% 23,6% 25,0% 21,1%

Daniel Filmus 6,1% 20,6% 24,4% 22,7% 26,2%

Claudio Lozano 3,9% 18,1% 22,0% 18,9% 37,1%

Gabriela Michetti 6,4% 27,0% 25,3% 22,5% 18,9%

Graciela Ocaña 6,5% 24,2% 20,6% 26,1% 22,6%

H. Rodríguez Larreta 3,5% 26,4% 24,9% 21,3% 23,9%

Jorge Telerman 2,2% 14,3% 25,0% 30,3% 28,2%

Carlos Tomada 1,0% 6,5% 16,0% 24,0% 52,5%



Imagen
Percepción de la imagen de Dirigentes de CABA

Muy Buena Buena Regular Mala NS/NC
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Ranking en imagen positiva*

Imagen
Percepción de la imagen de Dirigentes de CABA

*Imagen positiva compuesta por  los % de imagen muy buena y buena
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Es el dirigente con mejor imagen, siendo de 33,4%. Proporcionalmente más 
personas de más de 40 años tienen mejor imagen de la Diputada.

Imagen
Percepción de la imagen de Dirigentes de CABA

Proporcionalmente más personas  de nivel educativo medio y residentes de zona 1 tienen mejor imagen de 
Claudio Lozano.** El 52,6%de quienes votaron a Macri en 2007 tienen mejor imagen de Lozano. *

Proporcionalmente más personas  de nivel educativo alto tienen peor imagen del dirigente. El 53,8% de 
quienes votaron a Filmus en las elecciones de 2007 tiene mala imagen de Lozano*

Se trata del dirigente con peor imagen negativa, alcanzando un 33,5%. 
Proporcionalmente más personas de más de 40 años y de nivel educativo medio 
tienen peor imagen de Boudou. El 48,2% de quienes votaron a Macri en 2007 
tiene mala imagen del Ministro de Economía.*

El 41,6% de quienes eligieron a Macri como Jefe de Gobierno en 2007 tiene buena imagen del 
Graciela Ocaña* Por otro lado, proporcionalmente más  personas de nivel educativo bajo la desconocen.

*% significativamente mayor que los que votaron a otro candidato
** Zona 1  representada por recoleta.

Proporcionalmente más personas  de nivel educativo alto tienen peor imagen de  la dirigente. El 65,4% de 
quienes votaron a Filmus en las elecciones de 2007 tiene mala imagen de Ocaña*



ESCENARIOS ELECTORALES



Escenarios electorales
Ley de reforma electoral

¿Sabe usted que la Ley de Reforma Electoral exige su voto obligatorio en una elección interna 
simultánea para todos los partidos?



Escenarios electorales
Ley de reforma electoral

¿Sabe usted que en interna votará? 



Escenarios electorales
Ley de reforma electoral

Sólo si responde que votará en la interna del
Radicalismo, ¿A quién cree usted que votará?*

(SUGERIDO)

Sólo si responde que votará en la interna del PJ, 
¿A quién cree usted que votará?*

(SUGERIDO)

*Sobre 54 casos *Sobre 56 casos



En las próximas elecciones a Presidente, ¿A quién votaría?

Escenarios electorales
Elección espontánea a Presidente
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En las próximas elecciones a Jefe de Gobierno, ¿A quién votaría?

Escenarios electorales
Elección espontánea a Jefe de Gobierno
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Aún sin tener decidido su voto, ¿Podría votar o no para Jefe de Gobierno a los dirigentes 
que le voy a mencionar?

Escenarios electorales
Elección sugerida a Jefe de Gobierno

SOLO PARA QUIENES RESPONDIERON NINGUNO O NS/NC EN SUGERIDO A JEFE DE GOBIERNO

Podría votar

Nunca votaría

Ns/Nc
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Si usted tuviera que elegir sólo entre los candidatos de los siguientes escenarios electorales, 
¿A quién votaría en cada caso?

PRIMER ESCENARIO SEGUNDO ESCENARIO TERCER ESCENARIO

Escenarios electorales
Elección sugerida a Jefe de Gobierno
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